

Rubrik: Handelsregistereintragungen

Unterrubrik: Löschung

Publikationsdatum: SHAB 23.05.2023 **Meldungsnummer:** HR03-1005751916

Publizierende Stelle

Bundesamt für Justiz (BJ), Eidgenössisches Amt für das Handelsregister, Bundesrain 20, 3003 Bern

Löschung Sandra Cortesi Architektin, Chur

Sandra Cortesi Architektin Obere Gasse 35 7000 Chur

Löschungsdatum: 17.05.2023

Sandra Cortesi Architektin, in Chur, CHE-180.010.483, Einzelunternehmen (SHAB Nr. 146 vom 31.07.2017, Publ. 3674221). Vermögensübertragung: Die Geschäftsinhaberin überträgt gemäss Vertrag vom 05.05.2023 Aktiven von CHF 132'997.59 und Passiven (Fremdkapital) von CHF 110'502.15 auf die Sandra Cortesi GmbH (CHE-456.597.210), in Chur. Gegenleistung: 20 Stammanteile zu CHF 1'000.00 der Sandra Cortesi GmbH sowie Gutschrift einer Forderung von CHF 2'495.44. Das Einzelunternehmen wird im Handelsregister gelöscht.

Tagesregister-Nr. 2409 vom 17.05.2023

Vorangehende Publikation im SHAB: Nr. 146, Datum: 31.07.2017 Kontaktstelle: Grundbuchinspektorat und Handelsregister (GIHA)